       Kruszwica, dnia 26.03.2015 r.

OR-K.0003.10.2015
Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych Rady Miejskiej w Kruszwicy
złożone podczas sesji  Rady Miejskiej w dniu 2 marca 2015 r.
Radny, pan Bartłomiej Dzwoniarkiewicz  złożył interpelację dotyczącą budowy przystanku autobusowego w Racicach na działce nr 27/1, co przyczyni się do poprawy bezpieczeństwa dzieci uczęszczających do szkół.
Odpowiedź:

Ze względu na to, iż wspomniana działka jest własnością Gminy Kruszwica i przylega do drogi gminnej, wiata zostanie zamontowana w bieżącym roku.
Radna, pani Ilona Dybicz złożyła 3 interpelacje:
- jedna dotyczyła zaprowadzenia porządku przy wjeździe oraz na jezdni w pobliżu płatnego parkingu na ul. Kujawskiej, ponieważ zalegające tam błoto uniemożliwia korzystanie z chodnika i zmusza pieszych do poruszania się po jezdni, co stanowi zagrożenie również w ruchu drogowym.

Interpelację podobnej treści złożyła również radna pani Teresa Tenerowicz.

Odpowiedź:

W kwietniu bieżącego roku, na całej długości wjazdu na teren parkingu, zostanie wykonany chodnik umożliwiający bezpieczne poruszanie się pieszych. Ponadto, dzierżawca terenu zostanie zobligowany do utrzymywania porządku i właściwego utwardzenia terenu parkingu.

- Kolejna interpelacja pani radnej dotyczyła wprowadzenia zmiany oznakowania pionowego – „zakazu zatrzymywania się pojazdów”, w okolicach SP nr 1 w Kruszwicy. Samochody, które zatrzymują się na tym odcinku drogi powodują zagrożenie dla osób wysiadających bezpośrednio na jezdnię, jak również wprowadzają znaczne utrudnienia w ruchu drogowym.
Odpowiedź

Na publicznych drogach gminnych zarządzanych przez Burmistrza Kruszwicy w 2014 r. przystąpiono do porządkowania oznakowania dróg. W ubiegłym roku opracowano projekty stałej organizacji ruchu na drogach miejskich, które zostały zatwierdzone przez organ zarządzający, tj. Starostę Inowrocławskiego.
W pierwszej połowie bieżącego roku planuje się wymianę i uzupełnienie  oznakowania pionowego i poziomego, co w tym miejscu rozwiąże sygnalizowany przez panią radną problem.
- Pani radna interpelowała również w sprawie poprawienia bezpieczeństwa na skrzyżowaniu ulic: Kolegiackiej, Tadeusza Kościuszki i Nadgoplańskiej w okolicach Biedronki, poprzez zamontowanie w tym miejscu pulsujących znaków informacyjnych, doświetlenie tych przejść oraz odświeżenie znaków poziomych.
Odpowiedź:
Problematyka poprawy bezpieczeństwa i widoczności na skrzyżowaniu ulic: Kolegiackiej, Nadgoplańskiej i Tadeusza Kościuszki była wielokrotnie zgłaszana do zarządcy drogi, tj. Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Bydgoszczy. Ostatni wniosek w tej sprawie został wysłany we wrześniu ubiegłego roku. W odpowiedzi zapowiedziano montaż sygnalizacji świetlnej poprawiającej bezpieczeństwo pieszych na skrzyżowaniu, jednakże w piśmie, które wpłynęło do urzędu nie sprecyzowano terminu jej realizacji.
Odpowiedź:
Halina Hillenberg 
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